11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.02.2009 08:28:29

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 10.02.2009 23:23:38

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/76708/answer/76709




YBaxaemnuii EBrenuii! Ecnu KucTa MaJleHbKUX Pa3MepoB, TO OHA BPS[ iU OymeT IpuYnuHOM 60ek.
[To moBony Goselt oOpaTUTECh K HEBPOJIOTY U BHIIIOJIHKATE 00CIefoBaHNe Ha IPeOMeT IaTOJIOT U1
MTOSICHUYHO-KPECTI[0BOI'0 OTHEejIa T03BOHOYHUKA. Yayu!



